
Информационна агенция "КРОСС" - Ювал Рабин: Мирът трябва да строи мостове, а не да разделя

София /КРОСС/ Мирният процес трябва да строи мостове, а не да разделя. В това е
категоричен Ювал Рабин, син на известния израелския политик Ицхак Рабин. „Израел
не бива да остава мирни инициативи без отговор", заяви Ювал Рабин за Информацион
на агенция КРОСС
. Синът на бившия израелски премиер е част от подобна инициатива, която вече е
подкрепена от групи в страната му.

  

22 държави подписаха документ за край на целия конфликт и прекратяване на
състоянието на война между Израел и останалия свят. „Не казваме, че всичко, което се
съдържа в нашата мирна инициатива, е непременно добро и трябва да бъде възприето
от Израел. Следователно, предлагаме Израел да не оставя открито поле за други
инициативи за мир, без да им отговори по един или друг начин", заяви Рабин.

  

Според него не може да се говори за „най -добро" решение на близкоизточния
конфликт. „Не мисля, че има най-добро решение. Мисля, че трябва да има усилия.
Единият начин е да се опитаме да постигнем регионална рамка, от която да произтичат
двустранните отношения и договорености. Дали е най-доброто, дали ще проработи - не
знам", допълни той.

  

Вчера у нас бе представена книга с  мемоари на Ицхак Рабин , част от поредица,
посветена на личностите, променили международните отношения. За баща си Ювал
Рабин си спомни, че е бил диалогичен и открит човек. Изтъкна и качеството му точно да
дефинира целите и да ги изпълнява, както и мащабното строителство, започнато от
него.

  

Ключовата сентенция в мемоарите на Ицхак Рабин гласи: „Има само едно радикално
средство да се направи човешкия живот свещен. Единственото радикално решение е
реален мир!".

  

Ицхак Рабин бе убит през ноември 1995 г., една година след като той получи Нобеловата
награда за мир заедно с Ясер Арафат и Шимон Перес. Роденият в Йерусалим израелски
министър-председател, игра ключова роля в развитието на Израел и способства за
установяването на мира в Близкия изток.
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